

## СПОРТ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

Светлана АНТРОПОВА.

Три дня – 21, 22 и 23 февраля – в спорткомплексе “Салют” проходил шестой, теперь уже областной, турнир по рукопашному бою на приз газеты “Вечерний Котлас”. На него съехались спортсмены из Котласа, Новодвинска, Няндомы, Шангал, Вологды, Мирного, Вельска и Архангельска.

Отлично в этот раз выглядели бойцы Вологодского отделения национальной федерации боевых искусств. Первое золото команде принес 10-летний Матвей Владимиров. “Я слабеньким рос, и мама посоветовала заняться рукопашным боем”, – признается Матвей. С того времени уже дважды мальчишка участвовал в турнире на приз газеты, и оба раза – первое место.

Самым юным участником был 7-летний котлашанин Илья Бавлов. Он, правда, не вышел в призеры, но сражался достойно. Сеть магазинов ООО “СТВ” одарила Илюшу вкусным тортом, а АВФ “Котласнига” – учебниками по рукопашному бою.

За высокую технику боя ЗАО “Космос”, газета “Вечерний Котлас” и Котласское отделение Сбербанка РФ наградили Евгения Боброва (Вологодская ФБИ) и Ивана Дрогова (Мирный). Их поединок вызвал наиболее бурные аплодисменты и дебаты.

А самый короткий бой провел Владимир Ядрихинский (Котлас). Приглянулся болельщикам и Азиз Мамаян. Этот 15-летний парень занимается рукопашным боем всего семь месяцев, но уже успел провести шесть боев, и все они закончились красивыми победами. Азиз и в этот раз был на высоте. Именно он получил приз зрительских симпатий. Оба парня награждены призами от ОАО “НК«РоснефтьАрхангельскнефтепродукт”.

Однако отважно бороться могут не только юноши и мужчины, но и девушки. Помнится, два года назад, когда турнир проходил в стенах речного училища, Ирина Архиповская очень переживала, что оказалась лишь на третьем месте. В этот раз она получила золото. А вот ее напарнице пришлось несладко – из-за ушиба спины поединок вынуждены были прекратить досрочно. Поразила Илона Чесоните – ей дважды удалось отправить в нокдаун свою соперницу. “Когда выхожу на татами, я полна решимости отыграться за тех, кто проиграл. Это не дает расслабиться. Но быть в себе полностью уверенной невозможно, особенно если не знаешь противника”, – считает Илона. Для этой девушки рукопашный бой стал чем-то гораздо большим, чем увлечение. Она занимается уже четвертый год и после окончания средней школы намерена поступить в школу милиции.

Во время турнира привычными стали крики тренеров: “Молодец! Давай первый номер! Быстрее! Осталось всего три секунды!” Однако, как признались сами ребята, в горячей схватке очень трудно различить слова, но интонация голоса действительно помогает собраться с силами.

Как и прежде, не обошлось без травм. Больше двадцати раз потребовалась помощь спортивного врача Л. Мысаковой. Обращались в основном с ушибами кистей рук и пальцев ног, различными ссадинами и растяжениями. За мужество ОАО “НК “Роснефть-Архангельскнефтепродукт” наградило Станислава Мокрецова. Он продолжил бой, несмотря на полученную травму руки. Теперь в “копилке” этого бойца серебро.

По традиции, фото лучших в своих категориях мы публикуем на страницах “Вечерки”. А в командном зачете по сумме баллов на третьем месте оказались спортсмены из Мирного. Они увезли с собой аудиоманитофон с CD-дисками. Музыкальный центр от фирмы “Парсек”, завоевав второе место, получила команда Вологодской федерации боевых искусств. А на первую ступеньку пьедестала уверенно встали рукопашники Котласской федерации боевых искусств, удерживающие лидерство уже третий год подряд. Они и стали обладателями главных призов турнира – телевизора и видеоплеера. Победные кубки и

медали вручали главный редактор ООО “Издательский дом “Юг Севера” Николай Завадский и очаровательная мисс “ВК” Ольга Третьякова.

Генеральным спонсором турнира вместе с издательским домом “Юг Севера” выступило ОАО “НК “Роснефть-Архангельскнефтепродукт”. Сеть АЗС этой фирмы охватывает всю область: предлагает нефтепродукты оптом, заключает договоры на обслуживание через АЗС, производит лабораторный контроль качества нефтепродуктов.

А еще в качестве партнеров выступили:

фирма “Парсек” – продает и ремонтирует компьютерную технику. Официальный представитель ОАО “Мегафон”. Предлагает широкий выбор сотовых телефонов;

ЧП А. Булыгина. Центр бытовой техники в магазине “Центральный” предлагает купить подарок к Дню 8 Марта;

Котласское агентство воздушных сообщений – осуществляет продажу авиа- и железнодорожных билетов, организует отдых, туристические поездки по всему миру;

ЧП Т. Копосова. Магазин “Маяк+” предлагает большой выбор бытовой техники для себя и в качестве подарка знакомым и близким;

магазин “Москвичка” – предлагает мягкую мебель, кухни, детские стенки, предоставляет кредит до трех лет, осуществляет бесплатную доставку по Котласу. Только в этом магазине есть специалист по интерьеру и дизайну, чей совет может сделать ваш дом уютным;

сеть магазинов “Техно-М” в Котласе и Коряжме. Спешите сделать покупки в “Техно-М”! Только для вас большой выбор бытовой техники, накопительная система скидок, беспроцентная рассрочка на три месяца, кредит до трех лет;

магазин “Виктория” – здесь вы можете купить мягкую мебель из Москвы, кухни из Польши, а также подарки, посуду, бытовую химию. Всегда рады видеть вас в магазинах “Виктория” в Котласе, Вычегодском, Коряжме;

оптово-розничная фирма по торговле строительными, отделочными материалами и хозяйскими товарами Котласское ССП. В магазинах “Хозяин”, “Мечта хозяйки” и отделе “Хозтовары” в магазине “Весна” ждут вас;

торгово-производственная фирма “Выгода” – изготавливает мебель и жалюзи по индивидуальному проекту, продает отделочные материалы. Интерьер третьего тысячелетия – это реально;

ЧП В. Лазарев – здесь обучение вождению автомобиля не проблема. А подготовка к сдаче экзаменов на очень высоком уровне;

ЗАО “Космос” – выпускает самую оперативную телепрограмму местных передач. Реклама в телепрограмме “Двина” – залог вашего успеха в бизнесе;

фирма ООО “СТВ” – это огромная сеть продовольственных магазинов. С покупками в магазинах ООО “СТВ” каждый день может стать праздником;

казино “Рубин”. Американская рулетка, блэк-джек, покер с 20 до 6 часов утра. С нами не скучно;

фирма “ОнЛайн” – предлагает компьютеры, оргтехнику, сотовые телефоны с подключением и платежом за один час в магазине “Твой компьютер”.

Все эти фирмы помогли сделать турнир еще более ярким и зрелищным. Спасибо всем и до следующих встреч на татами!